
АНОТАЦІЯ 

наукової роботи „ Застосування комплексної програми фізичної 

терапії при запальних процесах м’яких тканин ” 

Шифр – „Комплексна терапія ” 

 

Актуальність теми. На даний час біль у м’язах або міозит, займає 

досить вагоме місце серед захворювань опорно-рухового апарату у людей 

середнього та похилого віку. Але зустрічаються поодинокі випадки і у 

молодшого покоління. Це може бути пов’язане з великим, не вірно підібраним 

фізичним навантаженням, гіподинамією чи взагалі адинамією, або навіть 

інфекційного походження . 

Мета дослідження – обґрунтувати та розробити комплексну програму 

фізичної реабілітації для покращення якості та прискорення відновлення 

пацієнтів після міозиту. 

Завдання дослідження: 

1. Виконати узагальнений аналіз спеціальної літератури і досвіду провідних 

фахівців в області фізичної реабілітації щодо хвороби міозит.  

2. Розробити науково-обґрунтовану комплексну програму фізичної 

реабілітації для пацієнтів після запалення м’язів на амбулаторному етапі 

відновлювального лікування. 

3. Оцінити ефективність запропонованої програми фізичної реабілітації на 

основі вивчення характеру перебігу періодів відновлення пацієнтів після 

запалення м’язів за допомогою перкусії та пальпації. 

4. Практично застосувати лазеротерапію та комплексну фізичну 

реабілітацію. Оцінити ефективність даної методики на відновлювальну 

функцію м’яза. 

Об'єкт дослідження: фізична реабілітація осіб з порушеннями діяльності 

м’язового апарату. 

Предмет дослідження: перевірка ефективності програми фізичної 

реабілітації пацієнтів після запалення м’язової тканини на ранньому етапі. 

Методи дослідження: аналіз наукової і науково-методичної літератури, 

перкусія, пальпація, інструментальні методи дослідження: гоніометрія, шкала болю. 

Структура роботи – робота містить три розділи; п’ять таблиць; два 

графіка; література представлена трьома сторінками, що містять 30 джерел; 

загальний обсяг роботи – 27 сторінок. 
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комплексна програма.  


